Добрый день! Продолжаем свои расчеты.
3.6. Расчет количества постов и линий в зонах ТО и ТР 
Если в вашем отделении это подразумевается рассчитываете, если нет -то нет.
Количество постов в зоне ТО-1 определяется по формуле:

,

где - расчетное количество постов зоны ТО-1;

     - такт поста, мин. – время простоя автомобиля при обслуживании на одном 			посту;
      R – ритм производства – время, необходимое на обслуживание одного 			            автомобиля.

, мин.,


где - коэффициент, учитывающий неравномерность поступления автомобилей 		      в зону обслуживания, = 1,05;
      РСР – среднее число рабочих, одновременно работающих на одном посту, РСР = 		    2 человека;
      tП – время, необходимое для съезда и заезда автомобиля на пост, tП = 2 мин.;


      - коэффициент использования рабочего времени поста,  = 0,95.


, мин.,


где - продолжительность работы зоны ТО-1 за смену, = 7 часов.
Подставляете свои данные и рассчитываете


Количество постов в зоне ТО-2 определяется по формуле:

,

где - расчетное количество постов зоны ТО-2;

     - такт поста, мин. – время простоя автомобиля при обслуживании на одном 			посту;
      R – ритм производства – время, необходимое на обслуживание одного 			            автомобиля.

, мин.,


где - коэффициент, учитывающий неравномерность поступления автомобилей 		     в зону обслуживания, = 1,05;
      РСР – среднее число рабочих, одновременно работающих на одном посту, РСР = 		    4 человека;
      tП – время, необходимое для съезда и заезда автомобиля на пост, tП = 2 мин.;


      - коэффициент использования рабочего времени поста,  = 0,95.

Делаете свой расчет


, мин.,


где - продолжительность работы зоны ТО-2 за смену,  =   часов.
Делаете свой расчет
Делаете свой расчет


Принимаю =    поста

Количество постов в зоне ТР определяется по формуле:


,



где - объем постовых работ при ТР автомобилей, =     ваше значение чел.-ч;
      КН – коэффициент, учитывающий неравномерность поступления 			               автомобилей в зону ремонта, КН = 1,2 – 1,5. Принимаю КН = 1,3;
      ДРГ – количество дней работы зоны ТР за год, ДРГ = ваше число дня; 	 	           
      ССМ – количество смен работы зоны ТР за сутки, ССМ = ваше число;
      РСР – среднее число рабочих на посту зоны ТР. Для грузовых автомобилей 		                большой грузоподъемности РСР = 2 чел.;



       - коэффициент использования рабочего времени поста, = 0,85 – 0,90. 		               Принимаю = 0,85.

Делаете свой расчет


Принимаю =  сколько получилось постов поста.

Резервное количество постов зоны ТР рассчитывается по формуле:


Делаете свой расчет


Общее количество постов в зоне ТР равно:



Делаете свой расчет




3.7. Подбор технологического оборудования и оснастки для вашего отделения 
Подбор осуществлялся с учетом рекомендаций типовых проектов рабочих мест на АТП.
Перечень подобранного технологического оборудования представлен в табл. 3.1, технологической оснастки – в табл. 3.2, организационной оснастки – в табл. 3.3.           Находите оборудование, пишите его модель и занимаемую площадь, все данные в таблицы заносите                                                                              Таблица 3.1.
	№ п/п
	Наименование технологического оборудования
	Тип или модель
	Кол-во
	Габаритные размеры в плане, мм
	Занимаемая площадь, м2

	
	
	
	
	
	единицы
	всего

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1.

2.

3.


4.


5.



6.


7.


8.


9.

10.
11.
12.
	
	
	
	
	
	

	
	                                   Итого
	
	
	
	
	



                                                                                                                       Таблица 3.2.
	№ п/п
	Наименование технологической оснастки
	Модель или ГОСТ
	Количество

	1
	2
	3
	4

	1.

2.

3.
4.
5.


6.


7.
8.
9.
10.
11
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

19.
	
	
	


                                                                                                                         Таблица 3.3.
	№ п/п
	Наименование организационной оснастки
	Тип или модель
	Кол-во
	Габаритные размеры в плане, мм
	Занимаемая площадь, м2

	
	
	
	
	
	единицы
	всего

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1.

2.
3.
4.
5.

6.

7.

8.

9.
10.

11.
12.
	
	
	
	
	
	

	
	                                      Итого
	
	
	
	
	


3.8. Расчет площади вашего отделения 
Площадь помещения, определяемая по коэффициенту плотности расстановки оборудования, рассчитывается по формуле:

, м2,  это образец для карбюраторного отделения, пишите свое

где  – суммарная площадь пола помещения, занимаемая оборудованием, установленным в карбюраторном отделении;


 – коэффициент плотности расстановки оборудования. Для вашего отделения, находите в справочниках   = 
Суммарная площадь пола помещения, занимаемая оборудованием, определяется складыванием данных колонок № 7 таблицы 3.1 и таблицы 3.3:

 = Делаете свой расчет

Делаете свой расчет

Окончательная площадь вашего отделения устанавливается в размере пишите свою площадь согласно расчета 
 м2. Ширина помещения принимается равной     м, длина помещения принимается равной    м.

3.9. Организация технологического процесса работ в вашем отделении 
Пишите функции ваших рабочих, кто руководит, основные документы, кто осуществляет контроль.  
3.10. Охрана труда
3.10.1. Техника безопасности при производстве работ 
Описываете всю технику безопасности в своем отделении

3.10.2. Производственная санитария 
Пишите насколько точная работа в вашем отделении, насколько необходимо хорошее освещение 
Естественное освещение достигается наличием бокового дневного света через окна. Потребная общая площадь остекления для помещения определяется по формуле:

, м2
Ваш расчет
Принимаю размеры окна для вашего отделения:

ширина = м;

высота = м.
Площадь остекления окна составляет:

, м2
Делаете свой расчет

Так как площадь остекления окна больше потребной общей площади остекления, одно окно с выбранными размерами обеспечивает достаточное естественное освещение.
При расчете искусственного освещения необходимо определить расход электрической энергии на освещение помещения и количество светильников.
Удельный расход электрической энергии на освещение помещения за один час равен:

, Вт/ч,


где  – длина помещения,  =  м;


 – ширина помещения,  =  м;



 – удельный расход электрической энергии на освещение 1 м2 помещения за 1 час,  = 10,620,0 Вт / (м2 * ч), принимаю 

 = 18 Вт / (м2 * ч);

 – коэффициент, учитывающий запыленность и «старение» лампы, 

 = 1,5.
Делаете свой расчет

Годовой расход электроэнергии на освещение помещения карбюраторного отделения при применении светильников ОДР равен:

, кВт,


где  - продолжительность работы электроосвещения в течение года. При односменной работе  = 2100 ч;

 – количество светильников;


 – мощность одной лампы, принимаю  =   Вт;

 =  – количество ламп в светильнике.


Делаете свой расчет


Принимаю  = .
Делаете свой расчет
 (кВт)
Вентиляция производственных помещений как осуществляется в вашем отделении 

3.10.3. Противопожарные мероприятия  
[bookmark: _GoBack]Пишите каждый для своего отделения, рассчитываете количество огнетушителей.
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